

Цена газет
«Адзінства» и
«Борисов
рекламный»
(общая):
3000 руб.

Обо всём, что происходит
www.adzinstva.by

Адзінства

Издатели Редакция газеты «Адзінства» Борисовская общественно-политическая газета

Издаётся с 15.12.1918 г. Периодичность — два раза в неделю. №32 (13932). Среда, 26 июня 2013 г.

Секретариат распространения — г. Жодино, Борисовский, Смолевичский, Крупский районы

10



Поразмыслим
вместе

Молодежь против коррупции

О том, что такое коррупция, знает, пожалуй, каждый. Все читали в СМИ о фактах взяточничества, а некоторым и лично приходилось встречать на своем жизненном пути чиновника-бюрократа, готового нарушить закон из-за корыстных устремлений. К антикоррупционной проблематике на протяжении последних лет все чаще обращаются представители самых различных отраслей знания: политологи, экономисты, психологи, социологи и, конечно же, правове́ды.

Коррупция — это коррозия власти. Металл, разъедаемый ржавчиной, больше не является устойчивым и не может выполнять свои функции; так и моральные устои социума ослабляются коррупцией. Коррупция — это болезнь, а ее уровень

— показатель состояния нравственного здоровья общества, способности государственного аппарата решать задачи для улучшения жизни народа, а не в целях укрепления собственного благополучия.

Эта важная социальная проблема не может не волновать и молодежь нашего предприятия. Мы хотим привлечь внимание всех членов общества к проблеме противодействия и борьбы с коррупцией и считаем, что воспитание у молодежи антикоррупционного мировоззрения должно осуществляться на основе утверждения общечеловеческих ценностей, таких, как нравственность, честность, милосердие, дружелюбие, патриотизм, толерантность. Для этого необходима популяризация государственной антикоррупционной политики, реализуемой в Республике Беларусь, в том числе и на предприятиях Борисовского района. Молодежь разделяет мнение руководства предприятия: решить проблему коррупции только законодательными или силовыми методами нельзя. Данную проблему необходимо решать всем миром — уделяя особое внимание воспитанию у населения, и в первую очередь у молодежи, восприятия кор-

В ОБЩЕСТВЕ

рупции как социального зла.

Почему я акцентирую внимание на работе с молодежью? Да потому, что нынешняя молодежь — это будущие рабочие, специалисты, руководители. Прививая молодежи неприятие коррупции, мы с определенной долей вероятности можем утверждать, что в будущем молодые кадры направят свои знания и умения не на разработку коррупционных схем, а на противодействие коррупции и плодотворную работу на благо нашего общества.

На ОАО «Экран» создана комиссия по противодействию коррупции. Заводчане анонимно могут подать антикоррупционное предложение (мнение). Каждый представитель молодежи может самостоятельно ознакомиться с информацией о борьбе с коррупцией, представленной на информационном стенде на центральной проходной предприятия.

Полагаем, что знания антикоррупционной направленности, полученные на предприятии, помогут нашей молодежи сформировать собственное мнение и четкую гражданскую позицию по этому вопросу.

В. ДЕМИДАС,
специалист по работе с
молодежью ОАО «Экран»